

Предприятия Томской области – главные поставщики кедрового ореха в Китай

Сибирские предприятия в 2022 году отправили на экспорт 9,5 тысячи тонн кедрового ореха, по сравнению с 2021 годом это больше в 2,3 раза, информировала 19 января пресс-служба Кемеровской таможни.

Стоимостные объемы экспорта кедровых орехов за год выросли на 46 процентов.

Ведущими поставщиками кедровых орехов стали предприятия Томской области, они отправили на экспорт 62 процента физического объема всей вывезенной продукции.

Главным покупателем «сибирского золота» является Китай.

Фото:
stu.customs.gov.ru.



Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК, КИТАЙ 11120 20.01.2023, 10:03
395

URL: <https://babr24.com/?IDE=240393> Bytes: 610 / 524 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)